
平成２３年第４回区議会定例会提案事項一覧

招集 平成２３年１１月１８日

議案第５３号 杉並区自治基本条例の一部を改正する条例

（改正内容）

・ 地方自治法の一部改正に伴う基本構想に関する規定の改正等

① 附則第２項による杉並区区民等の意見提出手続に関する条例の

一部改正

・ 区市町村基本構想の策定義務が撤廃されたことに伴う基本構想

の定義規定の創設

② 附則第３項による杉並区基本構想審議会条例の一部改正

・ 区市町村基本構想の策定義務が撤廃されたことに伴う基本構想

の定義規定の創設

③ 附則第４項による杉並区まちづくり条例の一部改正

・ 区市町村基本構想の策定義務が撤廃されたことに伴う基本構想

の定義規定の改正

議案第５４号 杉並区長等の給料の特例に関する条例

（新 設）

・ 区長等の給料の減額

議案第５５号 杉並区立地域区民センター及び区民集会所条例及び杉並区立勤労福

祉会館条例の一部を改正する条例

（改正内容）

① 第１条による杉並区立地域区民センター及び区民集会所条例の

一部改正

・ 阿佐谷地域区民センター等の軽運動室の使用料の設定等

② 第２条による杉並区立勤労福祉会館条例の一部改正

・ 軽運動室の使用料の設定等



議案第５６号 杉並区教育委員会教育長の給料の特例に関する条例

（新 設）

・ 教育委員会教育長の給料の減額

議案第５７号 杉並区立健康学園条例を廃止する条例

（廃 止）

・ 南伊豆健康学園の廃止等

① 附則第２項による杉並区職員定数条例の一部改正

・ 杉並区立健康学園条例の廃止に伴う規定の整備

議案第５８号 図書（平成２１年度小・中学校教師用指導書）の買入れについて

議案第５９号 図書（平成２３年度小・中学校教師用指導書）の買入れについて

議案第６０号 平成２３年度杉並区一般会計補正予算（第３号）

議案第６１号 杉並区立高井戸地域区民センターの指定管理者の指定について

議案第６２号 杉並区立産業商工会館の指定管理者の指定について

議案第６３号 杉並区立杉並視覚障害者会館の指定管理者の指定について

議案第６４号 杉並区立高齢者活動支援センターの指定管理者の指定について

議案第６５号 杉並区立高井戸保育園の指定管理者の指定について

議案第６６号 杉並区立荻窪北保育園の指定管理者の指定について

議案第６７号 杉並区立高円寺北保育園の指定管理者の指定について



議案第６８号 杉並区立高円寺南保育園の指定管理者の指定について

議案第６９号 杉並区高井戸温水プールの指定管理者の指定について

議案第７０号 杉並区上井草体育館外２施設の指定管理者の指定について

議案第７１号 杉並区高円寺体育館外４施設の指定管理者の指定について

議案第７２号 杉並区長等の給与等に関する条例等の一部を改正する条例

（改正内容）

・区長等の給料月額の改定

議案第７３号 杉並区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

（改正内容）

・職員の給料表の改定

議案第７４号 杉並区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

（改正内容）

・幼稚園教育職員の給料表の改定

議案第７５号 杉並区学校教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

（改正内容）

・学校教育職員の給料表の改定

議案第７６号 （仮称）杉並区大宮前体育館移転改築建築工事の請負契約の締結につ

いて

議案第７７号 （仮称）杉並区大宮前体育館移転改築電気設備工事の請負契約の締結

について



議案第７８号 （仮称）杉並区大宮前体育館移転改築給排水衛生設備工事の請負契約

の締結について

議案第７９号 （仮称）杉並区大宮前体育館移転改築空気調和設備工事の請負契約の

締結について

議案第８０号 損害の賠償について


